

EN BREVE

Daños en un colegio y la residencia de mayores

TOTANA

■ P. ESPADAS. El Ayuntamiento de Totana activó ayer el nivel 0 de Emergencias tras comprobar que el terremoto de Lorca había producido el derrumbe de parte de la techumbre de un edificio abandonado en la Cañada Zamora. Policía Local y Protección Civil y los turnos de operarios de la Concejalía de Ser-

vicios y Mantenimiento Integral de la ciudad se vieron reforzados y acudieron también al colegio Santa Eulalia, donde hoy no habrá clase por los daños ocasionados en tres aulas «al ser un edificio muy antiguo», según explicó el alcalde, José Martínez Andreo. También se precintó la parte posterior del edificio principal del Colegio de la Milagrosa para evitar que los alumnos se acerquen a esa zona. Martínez Andreo solicitó «calma y tranquilidad a la población, ya que en el muni-

cipio se han registrado daños materiales menores que ya están siendo analizados por el personal técnico del Ayuntamiento. Además, el primer edil mostró su solidaridad con el municipio de Lorca y trasladó las condolencias a las familias de las víctimas. Según fuentes municipales, también se registraron daños en la Residencia de Personas Mayores de La Purísima, el cuartel de la Guardia Civil y en la fuente de la Plaza Príncipe de Asturias, entre otros edificios.



La casa abandonada que sufrió daños en Cañada Zamora. ■ P.ESPADAS

El Rey y el presidente del Gobierno recibieron la noticia en Zarzuela

El presidente Valcárcel lamenta «cómo en cinco minutos cambia una vida, se altera una ciudad y se conmociona una región»

■ LA VERDAD

MURCIA. Ni la campaña electoral ni la tercera liga seguida del Barça fueron ajenos a lo que sucedía en Lorca ayer. La noticia del terremoto y su gravedad era recibida apenas unos minutos después de producirse en el Palacio de la Zarzuela por el Rey, mientras el Jefe del Estado y el presidente del Gobierno se encontraban reunidos en el habitual despacho semanal. Don Juan Carlos y Rodríguez Zapatero contactaron poco antes de las 20.00 horas con el presidente regional Ramón Luis Valcárcel, que volvía de forma apresurada de Bruselas, para transmitirle sus condolencias.

Por su parte, Valcárcel trasladó sus «condolencias, solidaridad y sentimiento más profundo» a los familiares de las víctimas y lamentó «cómo en cinco minutos cambia



El alcalde Jódar (2d) y el delegado del Gobierno (3i) junto a la consejera de Presidencia, la ministra Garmendia (4i) y el director general de Emergencias, Luis Gestoso (2i) en el puesto de mando. ■ G.C./ AGM

la vida, se altera una ciudad y se conmociona una región» tras un suceso como éste.

El presidente de la Comunidad subrayó la «muestra de madurez» que está demostrando el pueblo de Lorca, «una gran ciudad que ha sa-

bido dar su respuesta en un momento como éste», al tiempo que elogió la «actitud de serenidad y organización y la solidaridad de todos los murcianos hacia esta localidad, además de expresar su agradecimiento por las decenas de mues-

tras de condolencia y solidaridad. «Esperemos que la respuesta tan organizada que se está llevando a cabo contribuya a aliviar el sufrimiento de tantos vecinos, miles, que están en la calle y requieren mantas, víveres y comida», dijo.

Guardiola y Rosell

Un título con crespón negro

El mundo del deporte, y el del fútbol en concreto, fue uno de los que más rápido se movilizó en solidaridad con los afectados por el seísmo. Empezando por los jugadores de la Primera División, que guardaron un minuto de silencio antes de la disputa de la antepenúltima jornada de liga, especialmente emotivo en la vecina Alicante, donde jugaban Hércules y Mallorca. En Valencia, donde el Barcelona acababa de ganar su tercera liga consecutiva, tanto el presidente, Sandro Rosell, como el entrenador, Pep Guardiola, pusieron el contrapunto sereno y respetuoso de la jornada y antes de empezar la celebración tuvieron un sentido recuerdo a las víctimas del terremoto, sumándose al dolor de las familias y deseando la pronta recuperación de los heridos. «Es la noticia mala del día. Ha sido una desgracia», afirmó el entrenador azulgrana.

En la Región, tanto ElPozo Murcia Fútbol Sala como el Real Murcia y sus peñas se sumaron a las muestras de condolencia. El club charcutero mostró su apoyo a todas las familias y vecinos de Lorca que han tenido que ser desalojados de sus hogares y «espera» que no se produzcan réplicas del terremoto.

Vecinos y amigos

Apoyo de Valencia y Castilla-La Mancha

Las comunidades autónomas vecinas reaccionaron también de inmediato, primero ofreciendo toda

MÁS EMPLEO MÁS IGUALDAD

Centrados en ti Vota



www.pp.es

